

中共中央政治局召开会议

审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》《中共中央关于加强党的政治建设的意见》《中国共产党重大事项请示报告条例》《党政领导干部选拔任用工作条例》

中共中央总书记习近平主持会议

新华社北京1月25日电 中共中央政治局1月25日召开会议,审议《中央政治局常委会听取和研究全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组工作汇报和中央书记处工作报告的综合情况报告》、《中共中央关于加强党的政治建设的意见》、《中国共产党重大事项请示报告条例》、《党

政领导干部选拔任用工作条例》。中共中央总书记习近平主持会议。

会议对全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组和中央书记处2018年的工作给予充分肯定,同意其对2019年的工作安排。会议认为,过去的一年,5家党组认真学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,落实党的十九

大和十九届二中、三中全会精神,维护党中央权威和集中统一领导,贯彻党中央决策部署,围绕党和国家工作大局履职尽责,加强党组自身建设,贯彻民主集中制,履行管党治党主体责任,推动各方面工作取得新进展。中央书记处在中央政治局和中央政治局常委会领导下,落实党中央决策部

署,发挥了职能作用。

会议强调,今年是新中国成立70周年,是全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标的关键之年。全国人大常委会、国务院、全国政协、最高人民法院、最高人民检察院党组要自觉坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,带头增强“四个意识”、坚定“四个自信”、

做到“两个维护”,贯彻党中央对重大形势的科学判断和对重大工作的决策部署,坚持稳中求进工作总基调,履职尽责,担当作为,做好各项工作。要按照新时代党的建设总要求,加强党组自身建设,履行全面从严治党主体责任,坚决整治“四风”问题特别是形式主义、官僚主义。(下转02版)

习近平在中共中央政治局第十二次集体学习时强调

推动媒体融合向纵深发展 巩固全党全国人民共同思想基础

新华社北京1月25日电 中共中央政治局1月25日上午就全媒体时代和媒体融合发展举行第十二次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,推动媒体融合发展、建设全媒体成为我们面临的一项紧迫课题。要运用信息革命成果,推动媒体融合向纵深发展,做大做强

主流舆论,巩固全党全国人民团结奋斗的共同思想基础,为实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦提供强大精神力量和舆论支持。

这次中央政治局集体学习把“课堂”设在了媒体融合发展的第一线,采取调研、讲解、讨论相结合的形式进行。

25日上午,在习近平带领下,中共中央政治局同志来到人民日报社新媒体大厦。他们首先在人民日报数字传播公司现场察看和了解电子阅报栏建设和推广应用情况。得知这样的数字化终端集成了浏览新闻、开展思想政治学习、提供图书期刊借阅等功能,已成为重要融合传播

平台,习近平表示肯定,强调电子阅报栏是媒体传播的一种重要创新。要不断总结经验,在理念思路、体制机制、方式方法上继续探索,在向基层拓展、向楼宇延伸、向群众靠近上继续下功夫,为人民群众提供更多更好的文化和信息服务,让人民日报离人民更近,做到人民日报为人民。

采编流程再造和融媒体中心建设是媒体融合发展的重要一环。习近平等来到人民日报“中央厨房”,结合视频短片了解打通“报、网、端、微、屏”各种资源、实现全媒体传播情况。习近平同“麻辣财经”、“一本政经”、“侠客岛”、“学习大国”等工作室采编人员亲切交谈。(下转02版)

习近平向全国广大新闻工作者致以新春祝福

新华社北京1月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平25日上午在中共中央政治局第十二次集体学习时发表重要讲话,向全国广大新闻工作者致以新春祝福。

这次中央政治局集体学习聚焦全媒体时代和媒体融合发展,走出中南海,把“课堂”设在了媒体融合发展的第一线——人民日报社

新媒体大厦,采取调研、讲解、讨论相结合的形式进行。习近平强调,要因势而谋、顺势而动、顺势而为,加快推动媒体融合发展,使主流媒体具有强大传播力、引导力、影响力、公信力,形成网上网下同心圆,使全体人民在理想信念、价值理念、道德观念上紧紧团结在一起,让正能量更强劲、主旋律更高昂。

郭永航检查春运及安全生产工作 坚持以人民为中心的发展思想 全力做好春运及安全生产工作

郭永航检查春运及安全生产工作 坚持以人民为中心的发展思想 全力做好春运及安全生产工作

本报讯 记者李栋 通讯员朱宗报道:昨日是春运第五天。当天上午,市委书记、市人大常委会主任郭永航检查春运及安全生产工作。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记对广东重要讲话和重要指示精神,认真落实中央和省部署要求,坚持以人民为中心的发展思想,全力做好春运及安全生产各项工作,为人民群众安全顺利出行、欢度新春佳节创造良好条件。

郭永航首先来到市公安局交警支队指挥中心,通过视频监控查看重点路段客流车流、进出珠海车流量等情况,详细了解我市春运公路客运情况。从春运首日至24日,我市各运输方式客运量达57.2万人,其中公路发送旅客13.6万人。郭永航强调,要加强路况监控和信息研判,强化运输安全监管,重点对客流车流密集场所开展排查,不断提高应急处置能力,做到安全顺畅、万无一失。

“每天珠海站列车发车多少对?”“旅客发送量有多少?”“提供了哪些便民服务?”……在广珠城轨珠海站,郭永航边走边问,仔细检查春运执勤、车辆调度、旅客候车、便民服务、安全保障等情况,看望春运工作一线人员,勉励大家坚守岗位,继续把春运服务保障工作做好做细。(下转05版)

八届市纪委四次全会召开

深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神 坚定不移推动全面从严治党向纵深发展

郭永航讲话 姚奕生出席

本报讯 记者李栋 通讯员朱宗报道:1月25日,中国共产党珠海市第八届纪律检查委员会第四次全体会议召开。市委书记、市人大常委会主任郭永航出席会议并讲话,市委副书记、市长姚奕生传达十九届中央纪委三次全会和十二届省纪委四次全会精神。市政协主席陈洪辉、市人大常委会常务副主任陈英出席会议。

郭永航充分肯定过去一年全市纪检监察工作取得的成绩。他指出,一年来,全市各级党组织和纪检监察机关全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻习近平总书记对广东重要讲话和重要指示精神,认真贯彻省纪委和市委决策部署,坚定不移推进全面从严治党,为珠海在新的历史起点上深化

改革开放提供了有力保证。郭永航强调,要深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,深刻领会习近平总书记对党的十九大以来全面从严治党取得新的重大成果的重要评价,深刻领会习近平总书记关于改革开放以来纪检监察工作宝贵经验的重要论述,深刻领会习近平总书记对当前和今后一个时期推进全面从严治党的重

要部署,深刻领会习近平总书记对贯彻新形势下党内政治生活若干准则的重要要求,进一步把思想和行动统一到党中央全面从严治党战略部署上来,以永远在路上的坚韧和执着推进全面从严治党,为推动新时代珠海经济特区加快发展、开创“二次创业”新局面提供坚强政治保证。(下转02版)

2019年珠海市老领导迎春茶话会举行

郭永航陈洪辉陈英出席

本报讯 记者钟夏 通讯员朱宗报道:新春佳节即将来临之际,珠海市老领导迎春茶话会昨日下午举行,市委书记、市人大常委会主任郭永航,市政协主席陈洪辉,市人大常

委会常务副主任陈英等市领导,与市老领导、老同志欢聚一堂,互致祝福、共迎新春。

茶话会现场暖意融融、喜气洋洋。会议通报了2018年珠海

市经济社会发展情况,梁广大、李南华代表与会老领导作了发言。黄静、李焕池、张耀中、关玉嘉、张明彪、罗春柏等老领导出席茶话会。大家对过去一年我市经

济社会发展取得的新成就感到由衷高兴,对市委、市政府的工作给予充分肯定,并提出宝贵意见和建议。(下转02版)

政府工作报告

——2019年1月22日在珠海市第九届人民代表大会第七次会议上
市长 姚奕生

各位代表:
我代表珠海市人民政府,向大会作政府工作报告,请予审议,并请政协委员和其他列席人员提出意见。

一、2018年工作回顾

2018年是珠海改革发展史上具有重要意义的一年。10月22日,习近

平总书记亲临广东视察,第一站便来到珠海,考察了横琴粤澳合作中医药科技产业园和格力电器公司;10月23日,总书记出席港珠澳大桥开通仪式并宣布大桥正式开通;11月6日,总书记致信祝贺第十二届中国国际航空航天博览会开幕。总书记对珠海工作的高度重视和深切关怀全

市上下备受鼓舞、倍感振奋,倍增新时代改革开放再出发的信心和力量。一年来,在省委、省政府和市委的坚强领导下,在市人大、市政协的监督支持下,我们全面贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,深入学习贯彻党的十九大精神,学习贯彻落实习近平总书记对广东重要讲话精神,认真落实省委

十二届四次、五次全会和市委八届五次全会精神,坚持稳中求进工作总基调,贯彻新发展理念,落实高质量发展要求,统筹做好稳增长、促改革、调结构、惠民生、防风险各项工作,有效应对外部环境变化,扎实推动珠海经济特区“二次创业”,经济社会发展取得新成效。(下转03版)